
PRoToKÓŁ NR 25l2o
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego

Rady Miejskiej w Szubinie

23 grudnia 2O2O r.

We środę 23 grudnia 2020 roku w godz. od 12:00 do 12:55 odbyło się posiedzenie Komisji

Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Szubinie pod przewodnictwem pani

Teresy Stachowiak.

W związku z obecną sytuacją epidemiczną posiedzenie komisji odbyło się w trybie zdalnym.

Członkowie komisji zostali poinformowani o posiedzeniu poprzez e-mail przez pracownika

biura rady.

W zdalnym posiedzeniu uczestniczyli członkowie komisjiw składzie:

1. Stachowiak Teresa - Przewodnicząca Komisji,

2, Kasprzak Remigiusz,

3. KaszewskiTomasz,

4. Rynarzewski Robert,

5. Wolnik Andrzej.

Ponadto za pośrednictwem komunikatora internetowego, obecni byli:

1. Mariusz Piotrkowski- Burmistrz Szubina

2. Wioletta Borys-Stachowiak - Zastępca Burmistrza Szubina

3, Wioletta Martek - Skarbnik Gminy Szubin

Tematem posiedzenia było:

1. Opinia komisjio projekcie uchwaĘ budżetowej na 2021 rok.

2. Sprawy bieżące.

Protokolantem na posiedzeniu był pan Robert Rynarzewski.

Przewodnicząca komisji pani Teresa Stachowiak przywitała wszystkich serdecznie i

przedstawiła porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia został / nłe+estał* przyjęty bez zastrzeżeń.

.

Na podstawie obecności zdalnej stwierdzono / nie stwierdzene* quorum członków komisji

wymagane do opiniowania projektów uchwał Rady Miejskiej.
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Przewodnicząca przedstawiła protokół nr 24l2O z poprzedniego posiedzenia komisji. protokół

przyjęto bez uwag / z-u*agamł*. Uwagi stanewią załąeznik nr ,, de pretekełu.

sprawv bieżace i wnioski wvsuniete przez komisie.

omawiane tematv posiedzenia:

W pierwszej kolejności pani skarbnik Wioleta Martek omówiła projekt przyszłego budżetu na 2O2I r. a w

szczególnoŚcizgłoszone autopoprawki Burmistrza z dnia L6.72.2O2O r. do Budżetuna2O2toraz do wieloletniej

prognozy finansowej. Na pytania członków komisji odpowiedzi udzielili pan Burmistrz ofaz pani Skarbnik.

Członkowie komisji pytali min.:

- o kwotę w wysokoŚci około 300-320 tys. zł. przeznaczoną na wykonanie dokumentacji budowy dróg - ul.

Wiejska w Szubinie - Godzimierzwraz z przyległymi ulicami.

- o termin wykonania w/w dokumentacji drogi,

- o przesunięcia finansowe na inwestycje budowy dróg oraz czy ma to wpływ na uzyskane finansowanie ze

środków zewnętrznych.

Następnie pani Przewodnicząca Teresa Stachowiak przedstawiła pisemną opinię Komisji Budżetu, Finansów i

Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Szubinie w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy

Szubin na2O2L rok, po uwzględnieniu autopoprawek. Uwag nie było.

Lp. Treść wniosku / sprawy Uwagi

1,.

2.

3.

Głosowanie w sprawie opinii nad proiektami uchwał.

Lp. Tytuł projektu uchwaĘ
Głosowanie

za przeciw wstrzymał się

1.

Opinia Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju

Gospodarczego Rady Miejskiej w Szubinie w sprawie
opiniio projekcie uchwały budżetowej Gminy Szubin
na2O2L rok, po uwzględnieniu autopoprawek.

5
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2.

Autopoprawka Burmistrza Szubina z dnia J,6 grudnia

2O2O roku do uchwały zmieniającej uchwałę w
sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy

Szubin.

5

3.

Autopoprawka Burmistrza Szubina z dnia 1_6 grudnia

2020 roku do uchwały budżetowej Gminy Szubin na

2O2I rok.

5

omówione informacie/analizv/sprawozdania itp.

Lp. Tytuł przyjęto nie przyjęto

1.

2,

3.=

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia przewodnicząca komisji podziękowała wszystkim, za

obecność, zlożyla życzenia bożona rodze n iowe i za kończyła spotka nie.

Na tym posiedzenie komisji oraz protokół zakończono.

* niepotrzebne skreślić

protokolant

wvkaz załaczników do protokołu

L.p. Nazwa załącznika

1,.

Opinia Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Szubinie w
sprawie opiniio projekcie uchwały budżetowej Gminy Szubin na2a2L rok, po uwzględnieniu
autopoprawek.
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